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ADATFELVÉTEL: 
önkitöltős online kérdőíven keresztül (CAWI)

ONLINE KÉRDEZÉS IDŐPONTJA: 
2023. június 28. – július 18.

MINTA: 
1800 fős, kvótás, az online népességre nézve nem, kor, iskolai 
végzettség, településtípus és régió szerint reprezentatív, a KSH 

legfrissebb adatai szerint

CÉLCSOPORT:
18 éves és idősebb, felnőtt népesség



BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke, a becsléseket adók körében

Infláció, munkanélküliség és nettó átlagkereset 
mértékének becslése a felnőtt népességben - 2023 július
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Ön, mit gondol, a legutóbbi 
hónapban mekkora, hány százalék 

volt 
az általános infláció mértéke 

Magyarországon? 
(nem tudja: 23%)

Ön, mit gondol, a legutóbbi hónapban 
mekkora, hány százalékos volt 

a munkanélküliség Magyarországon?
(nem tudja: 27%)

A legutóbbi hónapban mennyi volt a 
nettó átlagkereset Magyarországon,
ami az embereknél maradt, az adók, 

járulékok befizetése után?
(nem tudja: 34%)



Az egyéni jellemzők hatásának erősorrendje 
(korrelációs értékek)BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke

Ön mit gondol a legutóbbi hónapban mekkora, hány százalék volt 
az általános infláció mértéke Magyarországon?

4*(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



Az egyéni jellemzők hatásának erősorrendje 
(korrelációs értékek)BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke

Ön mit gondol a legutóbbi hónapban mekkora, hány százalékos volt 
a munkanélküliség Magyarországon?

5*(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



Az egyéni jellemzők hatásának erősorrendje 
(korrelációs értékek)BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke

A legutóbbi hónapban mennyi volt a nettó átlagkereset
Magyarországon, ami az embereknél maradt?

6*(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



BÁZIS: Teljes népesség, N=1800

A felnőtt népesség és egyes pártok szavazóinak összetétele
az anyagi helyzet szubjektív megítélése szerint

7*(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



8BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke - szubjektív anyagi helyzet és pártpreferencia szerint

Ön mit gondol a legutóbbi hónapban mekkora, hány százalék volt 
az általános infláció mértéke Magyarországon?

*(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



Ön mit gondol a legutóbbi hónapban mekkora, hány százalékos volt 
a munkanélküliség Magyarországon?

9BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke - szubjektív anyagi helyzet és pártpreferencia szerint *(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



A legutóbbi hónapban mennyi volt a nettó átlagkereset 
Magyarországon, ami az embereknél maradt?

10BÁZIS: Teljes népesség, N=1800, a válaszok átlagértéke - szubjektív anyagi helyzet és pártpreferencia szerint *(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



Kérjük, válassza ki ezek közül azt a lehetőséget, amely 
az Ön véleménye szerint a leginkább okozza a hazai inflációt!

11BÁZIS: Teljes népesség, N=1800 *(DK+LMP+Momentum+MSZP+Párbeszéd+Jobbik)



info@ideaintezet.hu
KÖSZÖNJÜK A FIGYELMET!


